

**تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية
للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢٣**

بنك الشارقة شركة مساهمة عامة

أعلن بنك الشارقة، شركة مساهمة عامة، ("البنك" أو "المجموعة") اليوم عن نتائجها المالية المراجعة للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢٣. ويتضمن هذا التقرير مناقشات الإدارة وتحليل النتائج المالية للمجموعة.

وافق مجلس الإدارة على تنفيذ عملية فك الارتباط بين بنك الإمارات و لبنان ومجموعة بنك الشارقة، وذلك اعتباراً من ١ إبريل ٢٠٢٣. ويتمشى ذلك مع توصيات المصرف المركزي لدولة الإمارات العربية المتحدة لعكس الأداء المالي الفعلي للبنك دون أي تشويه ناتج عن تحريفات محاسبية. وهذه الأخيرة ناتجة عن ضم الشركة التابعة اللبنانية للمجموعة، متأثرة ببيئة التضخم المفرط وتقلب سعر صرف العملات الأجنبية في لبنان.

تم تصنيف جميع موجودات ومطلوبات الشركة التابعة اللبنانية الآن على أنها محتفظ بها للبيع. وبناءً على ذلك، يتم قياسها بالقيمة الدفترية أو القيمة العادلة بعد تكاليف البيع، أيهما أقل. ونتيجة لذلك، تم تسجيل مخصص خسارة انخفاض القيمة لمرة واحدة بلغت ١٩٩ مليون درهم إماراتي في بيان الأرباح أو الخسائر الموجز الموحد المرحلي لفترة الستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢٣.

(ملايين الدراهم)	لفترة الستة أشهر المنتهية في ٢٠٢٣ يونيو	لفترة الستة أشهر المنتهية في ٢٠٢٢ يونيو
صافي إيرادات الفوائد	٩٩	٢٢٦
الإيرادات من غير الفوائد	١٢٥	١٣٤
إيرادات العمليات	٢٢٤	٣٦٠
صافي استرجاع / (خسارة) انخفاض قيمة الموجودات المالية	٣	(١٣٨)
مصاريف عمومية وإدارية	(١٧٢)	(١٢٨)
تأثير التضخم من شركة تابعة	-	(٢٨٧)
صافي الربح/(الخسارة) قبل احتساب خسائر انخفاض القيمة لمرة واحدة (نتيجة فك الارتباط)	٥٥	(١٩٥)
صافي خسارة انخفاض قيمة شركة تابعة محتفظ بها للبيع (نتيجة فك الارتباط)	(١٩٩)	-
صافي الخسارة للفترة	(١٤٤)	(١٩٥)

(ملايين الدراهم)	يونيو ٢٠٢٣	ديسمبر ٢٠٢٢
مجموع الموجودات	٣٩,٥٢٧	٣٧,٤٠٢
قروض وسلفيات	٢١,٩٣٤	٢١,٦٢٣
ودائع العملاء	٢٥,٢٨٥	٢٥,٢٨١
مجموع حقوق المساهمين	٣,٦٧٨	١,٤٩٤
التزامات ومطلوبات طارئة	٢,٨٥٥	٣,١٢٨

	يونيو ٢٠٢٣	ديسمبر ٢٠٢٢
صافي هامش الفائدة	٠,٥٨%	١,١٢%
نسبة التكلفة إلى الدخل	٧٦,٦١%	٤٠,٤٢%
نسبة القروض غير العاملة (إجمالي)	٦,٤٥%	٥,٥٧%
نسبة القروض غير العاملة (صافي الخسائر الإئتمانية والضمانات)	٢,٧٠%	١,٨١%
نسبة تغطية القروض غير العاملة	١١٣,٤٩%	١٣٦,٢١%
نسبة القروض والسلفيات إلى الودائع	٨٦,٧٥%	٨٥,٥٣%
نسبة كفاية رأس المال	١٥,٣٧%	١١,٥١%
نسبة رأس المال الشق الأول	١٤,١٩%	١٠,٣٣%



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية
للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠٢٣

إنّ المقاييس المتينة للمجموعة هي نتيجة الالتزام الصارم بالحفاظ على نهج منظم ومركّز للإقراض والمستردات والتمويلات. وفي هذا السياق، فقد حققت المجموعة سيولة مريحة ورأس مال متين مع قاعدة ودائع عملاء بلغت ٢٥,٣ مليار درهم (٣١ ديسمبر ٢٠٢٢: ٢٥,٣ مليار درهم)، مع بلوغ نسبة القروض إلى الودائع ٨٦,٧٥٪ (٣١ ديسمبر ٢٠٢٢: ٨٥,٥٣٪) ورسمة قوية حيث ارتفع معدل كفاية رأس المال النظامي بشكل كبير إلى ١٥,٣٧٪ (٣١ ديسمبر ٢٠٢٢: ١١,٥١٪). كما شهدت نسبة رأس المال الشق الأول زيادة حادة بلغت ١٤,١٩٪ (٣١ ديسمبر ٢٠٢٢: ١٠,٣٣٪) نتيجة لزيادة رأس المال بقيمة ٨٠٠ مليون درهم إماراتي في نهاية يونيو ٢٠٢٣.

وفي هذا الصدد، علّق الشيخ محمد بن سعود القاسمي، رئيس مجلس إدارة بنك الشارقة قائلاً: "شهد بنك الشارقة خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٣، عدداً من الأحداث الإيجابية الكبرى. ففي شهر مارس الماضي، نجح البنك في إصدار سندات دين بقيمة ٥٠٠ مليون دولار أمريكي بسعر تنافسي، مما عزّز وضع السيولة الإجمالي للبنك بالإضافة إلى تنويع تمويلاته الطويلة الأجل. وقد تبع ذلك زيادة في رأس مال البنك بمبلغ ٨٠٠ مليون درهم في شهر يونيو الماضي لصالح حكومة الشارقة، مما رفع حصتها إلى قرابة ٤٠٪، عاكساً بذلك الدعم القوي للحكومة. ومن جهة أخرى، ستساهم هذه الزيادة في رأس المال بشكل كبير في تدعيم وتنفيذ إستراتيجية نمو البنك الطموحة والتحويلية. وأخيراً، وافق البنك على تنفيذ فك ارتباط الشركة اللبنانية التابعة له، بنك الإمارات و لبنان، عن مجموعة بنك الشارقة. مما يعزز الشفافية في الأداء التشغيلي الفعلي للبنك دون أي تضليلات صادرة من معيار المحاسبة الدولي للتضخم المفرط."


محمد خديري
الرئيس التنفيذي